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1° Questio (2,5): Implemente a fungéo F abaixo utilizando apenas 1 MULTIPLEX de 3 variaveis de
selecdo nas seguintes condicdes:

a) Adote W como variavel auxiliar.
b) Adote X como variavel auxiliar.

F=WXY+WXY+XYZ+WXYZ+WYZ+WXYZ
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2° Questao (2,5): Dada a fungao légica abaixo, pede-se:
F=ABC+BC+ABC+ABC+AB+ABC

a) Simplifique a fungdo F utilizando Mapas de Karnough.
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b) Projete e desenhe o circuito légico da fungdo F (minimizada) utilizando apenas portas NE (NAND) de 2
entradas cada. Anote a pinagem e indique quantas portas légicas e Cls-7400 serdo necessarios.

NUmero de portas NE:_ =

Namero de Cls 7400: Py
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c) Projete e desenhe o circuito I6gico da fungéo F (minimizada) utilizando apenas portas NOU (NOR) de
2 entradas cada. Anote a pinagem e indique quantas portas logicas e Cls-7402 serdo necessarios.

Numero de portas NOU: a
Namero de Cls 7402: 2
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3° Questdo (2,5): Com relagéo a experiéncia do Multivibrador Monoestavel, pede-se:

a) Projete um Monoestavel que tenha um intervalo de tempo T1 = 110pus. Adote C = 1 nF.

b) Desenhe as formas de onda na entrada Ve, apés o diferenciador Vd e na saida Vs sincronizadas no
tempo e indicando todos os valores de tensédo e tempo possiveis. Considere que na entrada esta
sendo aplicada uma onda quadrada de 0 a 5 V de amplitude e frequéncia de 4 kHz.

c) Desenhe as mesmas formas de onda solicitadas no item b, porém considerando-se que o sinal na
entrada tenha frequéncia de 2 kHz.
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4° Questdo (2,5): Uma fabrica precisa de uma sirene para indicar o fim do expediente. A sirene deve
ser acionada quando ocorrer uma das seguintes condicdes: '

1. Ja passou de cinco horas e todas as maquinas estdo desligadas.
2. E sexta-feira, a produgéo do dia foi atingida e todas as maquinas estdo paradas.

Projete um circuito Idgico para controle da sirene. Utilize portas légicas basicas de qualquer numero de
entradas. Adote as seguintes condigtes das variaveis:

S = 1: sirene ligada

R = 1: depois das 17:00 h

M = 1: maquinas ligadas

P = 1: produgéo do dia foi atingida
F = 1: é sexta-feira
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